

Структура та органи управління закладу освіти

Управління дошкільним закладом здійснюється його засновником – Чаплинською селищною радою та відповідно до делегованих повноважень – відділом освіти, молоді та спорту Чаплинської селищної ради.

Безпосереднє керівництво роботою дошкільного закладу здійснює його завідувач (директор) , який призначається і звільняється з посади відділом освіти, молоді та спорту Чаплинської селищної ради.

Завідувач (Директор) ЗДО «Сонечко»



Кардаш Світлана Сергіївна

Стаж роботи 10 років.

Управління дошкільним навчальним закладом здійснюється відповідно до Конституції України, Законів України "Про освіту", "Про дошкільну освіту", "Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу", "Про охорону дитинства", Положення про дошкільний навчальний заклад, інших чинних актів вищих органів державної влади та даного Статуту. Спираючись на принципи управління системою освіти , до яких належать:

ПРИНЦИП ДЕМОКРАТИЧНОСТІ УПРАВЛІННЯ ЗДО

Полягає у поєднанні громадського самоврядування з єдиноначальністю завідувача (директора).

ПРИНЦИП ГУМАНІЗАЦІЇ

Передбачає створення гуманних стосунків, оптимальних умов для повноцінної життєдіяльності дитячого і педагогічного колективів.

ПРИНЦИП ГЛАСНОСТІ, ВІДКРИТОСТІ УПРАВЛІННЯ

Зобов'язує до відкритого прийняття рішень педагогічної ради ЗДО, обговорення поточних питань.

ПРИНЦИП ПЛАНОВОСТІ

Передбачає чітку систему перспективного і щотижневого планування усіх видів навчально-виховного та організаційно-господарського процесу.

ПРИНЦИП ОПТИМІЗАЦІЇ

Спрямований на створення в закладі найсприятливіших соціально-психологічних та економічних умов для ефективної діяльності учасників педагогічного процесу.

ПРИНЦИП КОМПЕТЕНТНОСТІ

Вимагає високого рівня науково-педагогічної підготовки, загальної ерудиції, професіоналізму педагогів.

ПРИНЦИП ОБ'ЄКТИВНОСТІ ОЦІНЮВАННЯ ВИКОНАННЯ УЧАСНИКАМИ ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ОБОВ'ЯЗКІВ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ КОНКРЕТНИХ СПРАВ

ПРИНЦИП УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ